Приложение к решению Совета депутатов

Выдропужского сельского поселения Спировского района
 Тверской области от 16.04.2020 № 80 

ОТЧЕТ
о работе Совета депутатов
Выдропужского сельского поселения за 2019 год
 

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», уставом  Выдропужского сельского поселения и регламентом Совета депутатов Выдропужского сельского поселения представляю вам отчёт о деятельности Совета Выдропужского сельского поселения за 2019 год.

Деятельность Совета депутатов Выдропужского сельского поселения направлена на представление интересов населения, принятие от его имени решений, действующие на территории муниципального образования, повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления, решение проблем  повседневных потребностей населения при строгом соблюдении законодательных положений и поддержании баланса государственных и местных интересов.

Представительный орган в своей работе руководствуется законодательством Российской Федерации, Уставом и законодательством Тверской области, Уставом  Выдропужского сельского поселения, регламентом Совета депутатов Выдропужского сельского поселения и иными нормативными правовыми актами.

В состав депутатского корпуса 4 созыва входит 7 депутатов, представляющие интересы избирателей Выдропужского сельского поселения.

В период осуществления полномочий представительного органа в отчетном периоде основными направлениями деятельности Совета депутатов Выдропужского сельского поселения являлись:

- правотворческая деятельность;

- осуществление контрольных функций;

- участие в различных формах деятельности представительного органа;

- представительная деятельность (организация работы  с обращениями граждан);

- развитие местного самоуправления, повышение гражданской активности;

- обеспечение доступа к информации о деятельности Совета депутатов;

- взаимодействие с организациями, предприятиями;

- взаимодействие с администрацией сельского поселения.

Участи в работе сессий, депутатских комиссиях, дискуссии - основные формы депутатской деятельности, которые занимают большую часть времени, отведенную законом депутату на выполнение его полномочий. Работа с муниципальными правовыми актами – это главная задача депутата Совета депутатов.

На основании статьи 25 Устава Выдропужского сельского поселения основной формой работы Совета депутатов Выдропужского сельского поселения является – заседание Совета депутатов. На заседаниях рассматривались вопросы в сфере соблюдения законодательства, в финансово-бюджетной  сфере.  

Важным направлением в деятельности органов местного самоуправления является эффективное управление бюджетным потенциалом, оптимизация его расходов. В течение года неоднократно вносились  изменения в бюджет Выдропужского сельского поселения, это в основном было связано с получением межбюджетных трансфертов, перераспределением бюджетных средств.

В целом, за отчетный период состоялось 13 заседаний Совета депутатов и  постоянных депутатских комиссий, на которых рассмотрены проекты рассматриваемых на заседании вопросов.

 Совет депутатов Выдропужского сельского поселения уделяет особое внимание развитию нормативной правовой базы местного самоуправления и стремится оперативно реагировать на изменения федерального и регионального законодательства. Правотворческая деятельность депутатов предполагает участие в работе заседаний Совета, депутатских комиссиях, дискуссиях на депутатских слушаниях. Эти основные формы депутатской деятельности занимают большую часть времени, отведенную законом депутату на выполнение его полномочий. Работа с муниципальными правовыми актами – это главная задача депутата сельского Совета. Ведь от того, какие правовые акты примет депутатский корпус, какие нормы и возможности заложит в них, зависит жизнедеятельность в муниципальном образовании. Депутаты в процессе своей деятельности ведут постоянный мониторинг изменений законодательства в области местного самоуправления, выявляют инициативы населения по решению вопросов местного значения и в связи с этим вносят необходимые изменения и дополнения в Устав муниципального образования, действующие нормативные правовые акты
 Во время заседаний Совета депутатов были рассмотрены и приняты решения по 38  нормативным и ненормативным муниципальным правовым актам.
Все поступившие в Совет депутатов проекты решений направляются в прокуратуру, что позволяет выявить противоречие проектов действующему законодательству и внести необходимые изменения в превентивном порядке. После принятия и подписания, решения Совета депутатов направляются в прокуратуру, где рассматриваются в порядке надзора. При выявлении в решениях Совета депутатов положений, противоречащих федеральным законам и законам субъекта Российской Федерации, в Совет депутатов поступает представление, либо протест прокурора.
В рамках реализации Федерального закона от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» право на доступ к информации является одним из фундаментальных прав в любом правовом демократическом обществе. Доступ к информации Совета депутатов обеспечивается через официальный сайт Выдропужского сельского поселения. В соответствии с Уставом Выдропужского сельского поселения муниципальные правовые акты, затрагивающие права и свободы человека официально размещаются на официальном сайте Выдропужского сельского поселения (www. Adm-vidr.ru), 
В соответствии с Регламентом  Совета депутатов основная нагрузка работы с избирателями ложится непосредственно на депутатов. Каждый из них в своем округе работает с обращениями и заявлениями граждан, направляет данные обращения должностным лицам органов государственной власти и органов местного самоуправления. В Совете, как правило, решаются наиболее важные дела, принимаются принципиальные документы. На территории поселения много повседневной, оперативной, так называемой рутинной работы. Но именно здесь депутату приходится часто действовать в интересах конкретных людей, встречаться с ними, получать от них заявления. Работа на территории – это часть усилий депутата как представителя народа в Совете, осуществляющего функции государственной власти. Оценивать ее надо не столько по количеству обращений избирателей к депутату, хотя само по себе это существенно, сколько по тому, как в принципе депутат понимает свою миссию и что делает для своих избирателей, чтобы им лучше жилось, чтобы они имели хорошее обслуживание. В работе депутата на территории есть еще ряд целей. Одна из них – приводить в жизнь решения Совета. Депутат призван сделать все от него зависящее, чтобы с этими решениями познакомилось как можно большее число жителей. От имени и по поручению Совета депутат осуществляет на территории контроль за выполнением решений, за состоянием дел на территории. Следует иметь в виду, что задачей депутата является и обеспечение так называемой обратной связи, т.е. постоянное укрепление контактов Совета с населением. В этих целях депутат призван информировать Совет о насущных нуждах населения своего избирательного округа, о проблемах, недостатках, нарушениях закона, которые могут иметь место. Зачастую депутат должен быть рупором населения, трудовых коллективов, находящихся на территории, доводить до сведения Совета их мнение по определенным вопросам, добиваться учета этого мнения при принятии решения. 
Уважаемые депутаты и приглашенные! Таковы основные итоги работы депутатского корпуса в 2019 году! Многое сделано депутатским корпусом за 2019 год и много еще предстоит сделать. Работа Председателя Совета и депутатского корпуса проходит в теснейшем ежедневном взаимодействии с Главой поселения, администрацией поселения. Вопросов возникает много, но все эти вопросы мы обсуждаем коллегиально и стараемся найти пути их решения. Надеемся, что вы, уважаемые депутаты будете оказывать всяческую поддержку в решении возникающих проблем и принятии правильных решений.

Спасибо за внимание!

