Информация 

о реализации мер по противодействию коррупции в Выдропужском сельском поселении за 2019 год

Работа по противодействию коррупции в Администрации Выдропужского сельского поселения осуществлялась в соответствии с законодательством Российской Федерации, в том числе Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальном службе в Российской Федерации».

С целью снижения уровня коррупционных проявлений в органе местного самоуправления Выдропужского сельского поселения утверждена программа «Противодействие коррупции на территории Выдропужского сельского поселения на 2017-2019 годы»
. Работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Администрации Выдропужского сельского поселения в 2019 году велась в рамках реализации мероприятий данной программы.

В целях поддержания муниципальных правовых актов в сфере противодействия коррупции в актуальном состоянии проводится мониторинг действующего законодательства РФ по вопросам противодействия коррупции на предмет его изменения. В нормативные акты в случае необходимости вносятся изменения. 

В рамках реализации антикоррупционной политики постоянно проводится работа по подготовке и принятию дополнительных нормативно-правовых актов антикоррупционной направленности и по приведению действующих нормативно-правовых актов в соответствие с федеральным и областным законодательством.

Все нормативные правовые акты органов местного самоуправления Выдропужского сельского поселения обнародуются и размещаются на сайте администрации поселения в информационно-телекоммуницикационной сети «Интернет».

:

На планерных совещаниях до муниципальных служащих доводится информация:

- о соблюдении запретов и ограничений при прохождении муниципальной службы;

- о предусмотренных законодательством мерах юридической ответственности в каждом случае несоблюдения муниципальными служащими запретов ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов;

- о примерах негативных последствий при нарушении законодательства в сфере коррупции; 

- о вступлении в силу федеральных законов, указов Президента Российской Федерации, положений Национальной стратегии противодействия коррупции и других нормативных правовых актов по вопросам противодействия коррупции.

Разработана памятка по формированию антикоррупционного поведения и негативного отношения к коррупции у муниципальных служащих и иных работников Администрации.

Все лица, обязанные предоставить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруги (супруга) и несовершеннолетних детей сдают их в установленные законодательством сроки и по форме.

В целях профилактики коррупционных правонарушений проводится анализ сведений о доходах и работа по анализу анкетных данных, содержащиеся в личных делах муниципальных служащих. 

Ведется контроль за соблюдением лицами, замещающими должности муниципальной службы, требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, касающихся предотвращения и урегулирования конфликта интересов. 

В целях обеспечения противодействия коррупции в сфере административных процедур, исключения возможности возникновения коррупционных факторов и повышения прозрачности своей деятельности специалисты Администрации Выдропужского сельского поселения  осуществляют свою деятельность в соответствии с административными регламентами предоставления муниципальных услуг и исполнения муниципальных функций.

На официальном сайте администрации Веселовского сельского поселения размещена общая информация об органах местного самоуправления Выдропужского сельского поселения. Ведутся разделы Муниципальные услуги, Противодействие коррупции, Документы и др. 

На официальном сайте размещается отчет об исполнении бюджета поселения, отчет главы Выдропужского сельского поселения о результатах его работы и работы Администрации, в котором отражена и деятельность в рамках реализации антикоррупционной политики. 

Процедура закупок, заключение контрактов и их дальнейшее осуществление проводится в соответствии с федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Результатом проводимой работы по противодействию коррупции является то, что обращений граждан на предмет наличия информации о фактах коррупции со стороны лиц, замещающих должности муниципальной службы и муниципальных служащих Выдропужского сельского поселения не поступало, не поступало и заявлений физических или юридических лиц, считающих себя пострадавшими от неправомерных действий муниципальных служащих,  заявлений третьих лиц, считающих, что имеет место конфликт интересов, которой может нанести ущерб интересам государства или граждан.

