Перечень нормативно правовых актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения  муниципального жилищного контроля на территории Выдропужского  сельского поселения

а) Конституцией Российской Федерации от 12 декабря 1993 года;
б) Жилищным кодексом Российской Федерации от 29 декабря 2004 года №188-ФЗ;
- Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (Собрание законодательства Российской Федерации, 07.01.2002,
в) Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
г) Федеральным законом от 26 декабря 2008 года №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
д) Федеральным законом от 02 мая 2006 года №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
е) Законом Тверской области от 20 декабря 2012 года № 121-ЗО «О порядке  осуществления муниципального жилищного контроля на территории Тверской области»;
ж) Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 года N 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;
з) Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 апреля 2009 года №141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

